



СПОРТ



Наши интервью

ОТПРАВЛЯЯСЬ на встречу с тренером-преподавателем ДЮСШ г. Лесного по боксу П.И. МОРИЛОВЫМ, я заготовил три вопроса: о прошедшем чемпионате мира среди любителей, о тенденциях мирового любительского бокса и о делах местных. Петр Ильич ответил одновременно на все три, и мне осталось лишь записать сказанное:

«Два прошедших недавно чемпионата мира дали повод для некоторого оптимизма. В сентябре в Санкт-Петербурге прошел юниорский чемпионат мира (возраст до 17 лет) в 13 весовых категориях. В общекомандном зачете юные россияне стали первыми, завоевав 5 золотых, 1 серебряную и 2 бронзовые медали (у занявшей второе место команды Узбекистана результат 2-2-3 – прим. автора). В составе сборной было два представителя Свердловской области. Кандидат в мастера спорта Никита ПИСКУНОВ из Каменска-Уральского (категория до 52 кг) завоевал «золото», а первораз-

ПУГАЮЩИЕ ТЕНДЕНЦИИ

В правилах любительского бокса грядут существенные изменения. Состоялось возвращение к старому формату времени боя – 3 раунда по 3 минуты, все идет к тому, что отменяют защитные шлемы. Но больше всего пугает накрывающая любительский бокс лавина коммерциализации. Раньше те, кого интересовали медали и слава, шли в любители, кого интересовали в первую очередь деньги, шли в профессионалы. И до сей поры любительский бокс и бокс профессиональный – два разных вида спорта. Но сейчас, хотя количество категорий в любительском боксе сократилось (в профессиональном, наоборот, выросло), календарь соревнований АИБА уже непомерно раздут. Появилась и возможность получать лицензию на Олимпиаду не напрямую, а «окольными путями». На последний мировой чемпионат не приехало большое количество сильных боксеров, так как они рассчитывают выполнить задачу отбора на

ОИ-2016 в квалификационных турнирах в Софии (апрель), Стамбуле (май) и Баку (июнь), где состав участников будет намного слабее. Напрягает и тот факт, что судейскую комиссию возглавляет бразилец. Уже на последней Олимпиаде в Лондоне прослеживалась тенденция искусственно сделать географию стран и особенно континентов по количеству чемпионов и призеров как можно более широкой, поэтому, если боксер из Бразилии станет олимпийским чемпионом, янисколько этому не удивлюсь. А если принять во внимание тот факт, что сейчас в любительском боксе жалобы на необъективное судейство не принимаются, нетрудно предсказать, сколько будет недовольных арбитражем в Рио-де-Жанейро. Так что если российские боксеры смогут завоевать на Олимпиаде два «золота», это будет суперуспех.

Если рассказывать о наших текущих делах, то скажу так: ребята посещают секцию бокса нормально, но, увы, большинство не понимает смысла предлагаемых упражнений. Пусть не все станут чемпионами, но если они пройдут школу бокса «от звонка до звонка» (а в 18 лет мы выпускаем их во взрослую жизнь), то уже есть уверенность: такие ребята обязательно найдут себя в жизни. Особенно охотно их принимают в силовые структуры (полиция, армия), где для занимающихся спортом существуют даже доплаты к основному окладу.

Нормальная статистика – 100-10-1, то есть из 100 человек, приходящих в секцию бокса, примерно 10 доходят до уровня кандидата в мастера спорта, а 1 из них пробивается на российский или международный уровень. И мы, тренеры, стараемся соответствовать стоящим перед нами задачам. Бокс – это труд, поэтому я очень боюсь первых удачных стартов. Вроде говоришь спортсмену, что надо работать, он головой кивает, а ему уже напели в уши, что он – красавец. В это всегда так приятно верить! А вот другой, потерпев неудачу, начинает вкалывать до седьмого пота. Потому мы стараемся заинтересовать ребят так, чтобы у них горели глаза. Мы должны быть для них не буксиром, а проводником в спортивной жизни. Времена массового бандитизма, куда раньше шли борцы и боксеры (спасибо Владимиру Владимировичу ПУТИНУ), прошли. И теперь мы сплавляем нацию, занимаемся патриотическим воспитанием. Когда звучит гимн нашей страны в честь успеха российских боксеров, понимаешь, что работаем не зря».



П.И. Мориллов

Шахматы

ХОТЯ МАТЧ БЫЛ ТОВАРИЩЕСКИМ...

Матчевая встреча «Лесной-Новоуральск». Лесной. ЦГБ им. П.П. Бажова. 31.10-01.11.2015

НЫНЕШНЯЯ встреча, приуроченная к 70-летию атомной отрасли России, была посвящена памяти российских ученых, академиком АН СССР Л.А. Арцимовича и И.К. Кикина, ставших пионерами атомного проекта в Лесной и Новоуральске. И оба они были неравнодушны к шахматам.

В первый день соревнований прошла встреча сборных команд городов. В каждую из команд входило по 10 человек, причем в состав разрешалось включать шахматистов, ранее выступавших за Лесной и Новоуральск, в настоящее время проживающих в других городах России. Новоуральцы укрепили свою команду невяянцами И. Юсуповым и С. Бритовым, лесничане решили выступить исключительно своими силами. Встреча прошла по схематической системе в 10 туров по регламенту 10 минут на партию каждому участнику.



Момент игры

Уже с первого тура новоуральцы ушли вперед (6:4), а после четырех туров упрочили лидирующее положение (22:18). Однако лесничане отлично сыграли в пятом туре – и на большой перерыв команды ушли при равном счете – 25:25. Увы, после седьмого тура гости снова убежали от нас на 4 очка (37:33), и итоговый счет встречи оказался 52:48 в пользу Новоуральска. У гостей наибольшую лепту в победу внесли И. Початков (8,5 очков), А.

Полиевец (7), А. Чебыкин (7), И. Юсупов (6,5). В нашей сборной самыми успешными оказались А. Тетрадзе (8), А. Шаламов (7), А. Журавлев (6). Обратили на себя внимание неудачные выступления В. Журавлева и В. Галкина, набравших по 3 очка. Сыграй они в свою обычную силу – как знать, каким бы был итог...

В воскресенье участники соревновались в личном первенстве по швейцарской системе в 11 туров по регламенту 5 минут на партию каждому игроку. Захватив лидерство с самого начала, победителем турнира стал А. Полиевец (8,5 очка). По 7,5 очка оказалось в активе А. Журавлева и И. Юсупова, но, благодаря лучшему коэффициенту Бухгольца (59,5 против 58,5), второе место занял представитель Лесного. В параллельном зачете среди ветеранов первенствовал В. Журавлев (6,5 очка), на втором и третьем местах соответственно – А. Ченцов (Лесной) и Н. Лизунов (Новоуральск), набравшие по 6 очков.

По окончании игр на церемонии подведения итогов победителям и призерам были вручены грамоты и денежные призы, а гости не скупились на похвалу в адрес организаторов встречи.

Русские шашки

РЕГЛАМЕНТ нынешнего турнира оказался справедливым со всех точек зрения: круговая система, в каждом туре соперники играют друг с другом по одной партии белыми фигурами и по одной – черными при регламенте 45 минут на партию каждому участнику. В таких условиях предпосылки для проверки творческих новинок самые что ни на есть благоприятные. Но те, для кого результат важен в первую очередь, предпочли надежные, проверенные варианты.

В субботу прошли матчи третьего тура. Противостояние С. Деревянко-О. Кувшинов стало центральным в туре. Обе партии прошли обоюдоостро, но в эндшпиле Сергей оба раза переиграл противника. С таким же счетом (2:0) М. Вдовкин взял верх

БЕЗ РАСКАЧКИ

Кубок города. Лесной. Дом физкультуры. 31.10.2015



М. Вдовкин (слева) выиграл у А. Еловикова (справа)

над А. Еловиковым, предприняв исход борьбы в обеих партиях в миттельшпиле. Без потерь обошелся в этот день и В. Кабашов, дважды выигравший у В. Гильмирова. В. Смирнов выиграл встречу у К. Фазильянова 1,5:0,5, с таким же счетом закончился матч М. Гребнев-Г. Алексеев.

После трех туров впереди С. Деревянко (5,5 очков). У М. Вдовкина – 4 очка, у В. Кабашова – 3, но они сыграли по 4 партии.

О. МЕЛКОЗЕРОВ
Фото автора

Дартс

Соревнуются нижнетуринцы

Лично-командное первенство



28 ОКТЯБРЯ в актовом зале администрации Нижнетуринского городского округа прошло очередное лично-командное первенство НТГО по дартсу среди производственных коллективов в зачет городской спартакиады.

В соревнованиях приняло участие 5 команд, каждая из которых состояла из 6 дартсменов. 46 спортсменов приняли участие в личном первенстве.

В командном первенстве призовые места распределились так: 1 место – ОАО «Вента»; 2 место – Нижнетуринское ЛПУ МГ; 3 место – НТГРЭС.

В личном первенстве лучшие среди женщин: 1 место – Ирина Матвеева, ОАО «Вента»; 2 место – Анна Куянова, НТГРЭС; 3 место – Светлана Джебелей, НТ ЛПУМГ. Среди мужчин: 1 место – Алексей Абрамов, НТ ЛПУ МГ; 2 место – Георгий Еременко, ОАО «Тизол»; 3 место – Владимир Соковец, ОАО «Вента».

Главным судьей соревнований был В.Н. Казанцев, а основным организатором – главный специалист Комитета по культуре, физической культуре, спорту и социальной политике администрации НТГО Е.Б. Хандошка. Благодаря именно им, в первую очередь, организованы соревнования были на довольно высоком уровне!

С. ЧИКИШЕВ
Фото автора

Баскетбол

«КЭС-БАСКЕТ»

Первенство города Лесного

16-27 ОКТЯБРЯ в ДЮСШ и спортивных залах школ Лесного прошло Первенство города по баскетболу среди юниоров до 18 лет, Муниципальный этап Чемпионата ШБЛ «КЭС-БАСКЕТ». В соревнованиях приняло участие 9 команд юношей и 6 команд девушек.

Среди юношей победила сборная школы №72 (учитель физ. культуры А.В. Данилова). На втором месте – команда школы №76 (учитель физ. культуры А.В. Сафонов), на третьем – школа №75 (учитель физ. культуры И.А. Зырянов).

Среди баскетболисток уверенно победу одержали девушки школы №76 (учитель физ. культуры Л.П. Кабанова). Второе место заняли девушки школы №75 (учитель физ. культуры Л.А. Щенкина), на третьем месте – команда «Лицей» (учитель физ. культуры Н.В. Чернавская).

По результатам соревнований команды школ №76 и №72 получили право участвовать в окружном этапе Чемпионата Школьной баскетбольной лиги среди общеобразовательных школ «КЭС-БАСКЕТ». Поздравляем игроков и преподавателей! Желаем дальнейших побед!

Администрация ДЮСШ,
г. Лесной



г. Лесной

МБУ «ФСЦ «Факел» Дом физкультуры

Личное первенство по игре дартс среди людей с ограниченными физическими возможностями

7 ноября в 10.00 – начало соревнований

Кубок города по русским шашкам

7 ноября в 10.00 – начало соревнований

Дворец спорта

Осенний Кубок города по баскетболу

7 ноября в 10.00 – начало соревнований

Бассейн

Соревнования «Весёлые старты» по плаванию для работников ФГУП «Комбинат «ЭХП»

8 ноября в 13.30 – начало соревнований

Лыжная база

С 7 ноября начинает работать лыжная база МБУ «ФСЦ «Факел»

Прокат лыж: с 09.00 до 17.00 – все дни недели, понедельник – выходной

ДЮСШ единоборств

Детско-юношеская спортивная школа единоборств приглашает на традиционный спортивный праздник, посвященный 15-летию со Дня рождения школы.

В программе праздника: награждение лучших учащихся и их родителей; награждение сотрудников ДЮСШЕ; показательные выступления спортсменов всех отделений, показательные выступления творческих коллективов города.

Приглашаем ребят, родителей наших обучающихся, выпускников ДЮСШЕ, всех любителей спорта к нам в гости 6 ноября в 17.00, по адресу: ул. Ленина, 112.

г. Нижняя Тура

ДЮСШ

5-6-7 ноября – Матчевая встреча городов Урала и Сибири по легкой атлетике 5 ноября – в 14:30, 6-7 ноября – с 9:30

СОК «Юность»

15 ноября с 11.00 в здании СОК «Юность» по адресу: г. Нижняя Тура, ул. Мальшева, 26 впервые в городе пройдет лично-командное первенство Нижнетуринского городского округа по КРОССФИТУ. Приглашаем участников и болельщиков на эти соревнования.

Все вопросы по участию в соревнованиях к Елене Елисейевой по телефонам: 8-950-652-93-93 или 8-963-040-24-72